
Mladinska poletna politična šola
v Tacnu

Znanje za prakso
Letos je republiška konferenca ZSMS po-

novno organizirala mladinsko poletno poli-
tično šolo v Tacnu. Šola pomeni zaključek
idejnopolitičnega izobraževanja mladih v
preteklem letu. Šole se je udeležilo veliko
lanskih udeležencev, dosti pa je bilo tudi no-
vih, kar je pomembno, saj se bližajo volilno-
programske konference po občinskih konfe-
rencah. Sola pomeni tudi pregled nad zna-
njem v organizaciji zveze socialistične mla-
dine.

Prav tako je šola pomembna zaradi spre-
memb in zaostrenega gospodarskega in po-
litičnega položaja v svetu. Na srečanjih, ka-
kršna je mladinska poletna politična šola,
se udeleženci iz vseh koncev Slovenije se-
znanijo s položajem drugod, poenotijo sta-
lišča in določijo novo pot.

Letos je na šolo prišlo kar 500 mladin-
cev. Poleg občinskih konferenc so predstav-
nike poslaJi tudi mladi zamejski Slovenci iz
Italije, Avstrije in Madžarske, množične
društvene organizacije, npr. Gasilska zveza
Slovenije in organizacije Zveze socialistične
mladine iz vojaških garnizonov v Sloveniji.

Lideleženci šole so se razdelili v 9 skupin.
Te so bile: skupine predsednikov in sekretar-
jev občinskih konferenc ZSMS, skupina za
idejno-politično deio, za družbene organiza-
cije in društva, splošni ljudski odpor in

ciružbeno samozaščito, za mlade y krajevnih
skupnostih in za mlade v vzgoji in izobra-
ževanju, skupini za konferenco mladih kme-
lov in delavcev, skupina zamejcev in skupi-
na centra za obveščanje in propagando.
Slednja je »šalaije« sproti obveščala o vsem
novem prek internega radia. stenčasa in no-
vih, inventivnih oblik sporočanja, izdala pa
je tudi 3 biltene.

Na povabilo komisije za idejno-politično
delo pri republiški konferenci ZSMS je na
šoli predavalo 63 predavateljev. Med njimi
je bilo veliko naših vidnih znanstvenikov-
družboslovcev, kulturnih in političnih delav-
cev.

Ker so hoteli organizatorji šole zajeti kar
največ področij političnega dela, so bile te-
me predavanj teoretične in praktične, notra-
nje ter zunanjepolitične. Pri delu po zgoraj
naštetih skupinah so slušatelji poslušali pre-
davanja s temami iz njihovega dela in se
pogovorili o izkušnjah pri svojem delu. Na
plenarnih zasedanjih pa so se seznanili z
družbenimi organizacijami in društvi y na-
šem. političnem sistemu, ekonomskimi in po-
liticnimi razmerami v SFR.7, z mednarodno
politično situacijo in medsosedskimi odnosi,
sodobnimi težnjami v komunističnem in de-
lavskem gibanju, aktualnimi družbeno-eko-
nomskimi razmerami v SR Sloveniji, reli-
gijo in pojavi klerikalizma ter sektaštva pri
nas ter z vlogo ZSM Jugoslavije v političnem
sistemu socialističnega samoupravljanja.

Po. vsakem predavanju so slušatelji po-
stavljali vprašanja, na katera so predava-
lelji odgovarjali. Tako se je imel vsakdo
možnost kar najbolje seznaniti s tistim, kar
ga je zanimalo.

Ob koncu mladinske poletne politične
šole je predsednik republiške konference
ZSMS Boris Bavdek spregovoril vsem slu-
šateljem. Pozval jih je, naj pridobljeno zna-
nje prenesejo v prakso, med druge mla-
dince. Janez Kopač


